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Φυλάξτε το κλειδωµένο µακριά από παιδιά

Lambda-cyhalothrin 
Εναιωρηµατοποιήσιµοι κόκκοι (WG)

Eγγυηµένη σύνθεση: Lambda cyhalothrin 2,5% (β/β)
 Βοηθητικές ουσίες : 97,4% (β/β)
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ΕΠΙΒΛΑΒΕΣ ΑΝ ΚΑΤΑΠΟΘΕΙ

ΤΟΞΙΚΟ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΥΔΡΟΒΙΟΥΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ. 
ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΠΡΟΚΑΛΕΣΕΙ ΜΑΚΡΟΧΡΟΝΙΕΣ 
ΔΥΣΜΕΝΕΙΣ ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ ΣΤΟ ΥΔΑΤΙΝΟ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΧΡΗΣΤΕΣ

Υπεύθυνος για την Διάθεση στην αγορά - Διανοµή:
Θέση Ξηροπήγαδο, 19600 Μάνδρα Αττικής 
Τηλ. 210 5555220, 210 5559001-2
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ: 53 Ο.Τ. Γ’ Φάση ΒΙ.ΠΕ.Θ-Σίνδος  
Τηλ. 2310 795884, Fax: 796741

Κάτοχος της έγκρισης - Παρασκευαστής: 
LG Lifesciences UK LtdΜέλος του

Αρ.Εγκρισης κυκλοφορίας ΥΑΑΤ : 14406/15-10-2012

Περιεχόµενο:  100 γρ.

Κατηγορία κ τρόπος δράσης: Πυρεθρι-
νοειδές εντοµοκτόνο, ευρέως φάσµα-
τος, δρά  δι’επαφής και διά στοµάχου µε 
προληπτική και κατασταλτική δράση, για 
τον έλεγχο µυζητικών και µασητικών 
εντόµων σε διάφορες καλλιέργειες. Δρά 
στο νευρικό σύστηµα των εντόµων, 
παρεµποδίζοντας το κλείσιµο των 
διαύλων Να+ στους νευράξονες των 
νευρικών κυττάρων. Αυτό έχει ως αποτέ-
λεσµα µία συνεχή νευροµυϊκή µεταφορά 
µηνυµάτων, πράγµα που οδηγεί σε 
υπερδιέγερση, παράλυση και θάνατο 
των εντόµων.

Tρόπος εφαρµογής: Ψεκασµοί φυλλώ-
µατος 

Τρόπος παρασκευής ψεκαστικού 
υγρού: Γεµίστε το δοχείο του ψεκαστι-
κού µέχρι τη µέση µε νερό. Αραιώστε την 
απαιτούµενη ποσότητα σκευάσµατος σε 
µικρή ποσότητα νερού αναδεύοντας και 
ρίξτε το διάλυµα στο ψεκαστικό δοχείο. 
Συµπληρώστε το υπόλοιπο νερό αναδεύ-
οντας συνεχώς.

Φυτοτοξικότητα: Δεν είναι φυτοτοξικό 
στις προτεινόµενες καλλιέργειες κ 
δόσεις εφαρµογής.

Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση της 
συσκευασίας: Τα κενά µέσα συσκευασί-
ας ξεπλένονται υπό πίεση ή µε τριπλό 
ξέπλυµα ( τα νερά του ξεπλύµατος 
ρίχνονται στο ψεκαστικό δοχείο ) και στη 
συνέχεια αφού καταστραφούν µε τρύπη-
µα ή σχίσιµο για τη διασφάλιση της µη 
περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται σε 
σηµεία συλλογής για ανακύκλωση ή 
ανάκτηση ενέργειας.

Συνθήκες αποθήκευσης – Xρονική 
σταθερότητα του σκευάσµατος:  
Φυλάξτε το στην αρχική του συσκευασία, 
σε κανονικές συνθήκες θερµοκρασίας. 
Στις συνθήκες αυτές παραµένει σταθερό 
για δύο (2) χρόνια

HM. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ 
ΑΡ. ΠΑΡΤΙΔΑΣ 

•Mακριά από τρόφιµα ποτά και 
ζωοτροφές. •Όταν το χρησιµοποι-
είτε µην τρώτε µην πίνετε ή καπνί-
ζετε. •Μην αδειάζετε το περιεχό-
µενο στην αποχέτευση. •Φοράτε 
κατάλληλη προστατευτική ενδυµα-
σία και γάντια. •Σε περίπτωση κα-
τάποσης ζητήστε αµέσως ιατρική 
συµβουλή και δείξτε αυτό το δο-
χείο ή την ετικέτα. •Το υλικό και ο 
περιέκτης του να θεωρηθούν κατά 
τη διάθεσή τους επικίνδυνα από-
βλητα. •Αποφύγετε την ελευθέ-
ρωσή του στο περιβάλλον, ανα-
φερθείτε σε ειδικές οδηγίες / δελ-
τίο δεδοµένων ασφαλείας. •Μη 
ρυπαίνετε τα νερά µε το σκεύασµα 
ή τη συσκευασία του.( µην καθαρί-
ζετε τα ψεκαστικά κοντά σε επιφα-
νειακά ύδατα/ αποφύγετε ρύπαν-
ση µέσω αποχετεύσεων από αυλές 
κ δρόµους). Πρώτες βοήθειες – 
Αντίδοτο: Σε περίπτωση επαφής 
µε τα µάτια: Ξεπλύντε τα αµέσως 
µε άφθονο νερό. Σε περίπτωση 
επαφής µε το δέρµα: Bγάλτε αµέ-
σως τα ρούχα στα οποία έπεσε το 
σκεύασµα. Ξεπλυθείτε καλά µε 
νερό και σαπούνι. Σε περίπτωση 
εισπνοής: Bγάλτε τον παθόντα 
στον καθαρό αέρα και κρατείστε 
τον σε ανάπαυση. Ζητείστε ιατρική 
συµβουλή. Σε περίπτωση κατάπο-
σης: Ξεπλύντε το στόµα µε νερό ( 
µόνο αν το άτοµο έχει τις αισθή-
σεις του ) Μην προκαλείτε εµετό. 
Ζητήστε ιατρική βοήθεια και δείξτε 
την ετικέτα. Αντίδοτο: Δεν υπάρχει 
ειδικό αντίδοτο. Ακολουθείτε συ-
µπτωµατική θεραπεία. 
Τηλ κέντρο Δηλητηριάσεων: 
210-7793777

Προφυλάξεις: 

ΓΙΑ ΝΑ ΑΠΟΦΥΓΕΤΕ ΚΙΝΔΥΝΟΥΣ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΘΡΩΠΙΝΗ ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ 
ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΤΕ 

ΤΙΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ 

Πεδίο εφαρµογής – Ασθένειες – Δόσεις – 
Τρόπος και χρόνος εφαρµογής: 

Ροδακινιά-Νεκταρινιά: πράσινη αφίδα, µύγα µεσογείου 40-60 γρ/στρ. Ψεκασµοί 
φυλλώµατος µε την εµφάνιση της προσβολής. 
Πατάτες: πράσινη αφίδα  60 γρ/στρ, Δορυφόρος 40 γρ/στρ. Ψεκασµοί φυλλώµατος µε την 
εµφάνιση της προσβολής.

‘Ογκος ψεκαστικού υγρού (λιτ/στρέµµα): Ροδακινιά – Nεκταρινιά 100-150, Πατάτες 50-80

Mέγιστος αριθµός εφαρµογών ανά καλλιεργητική περίοδο/ Mεσοδιαστήµατα 
εφαρµογών σε ηµέρες: 2/ 15 ηµέρες

Παρατηρήσεις: Χρησιµοποιήστε την µεγάλη δόση σε περίπτωση µεγάλης προσβολής.

Ειδικές συνθήκες γεωργικές, φυτοϋγείας ή περιβαντολλογικές υπο τις οποίες το 
σκεύασµα µπορεί να χρησιµοποιηθεί ή να αποκλειστεί: Διαχείριση ανθεκτικότητας: •X
ρήση καλλιεργητικών τεχνικών και φυσικών και βιολογικών µεθόδων ώστε να περιορίζεται 
ο πληθυσµός των εντόµων και να µειώνεται ο αριθµός των εφαρµογών στις απόλυτες 
απαραίτητες για αποτελεσµατικό έλεγχο. •Εφαρµογές µόνο όταν είναι απαραίτητο µε 
βάση τα πιθανά υφιστάµενα όρια οικονοµικής ζηµιάς. •Το σκεύασµα θα πρέπει να 
εφαρµόζεται στις προτεινόµενες δόσεις και µε τρόπο ώστε να εξασφαλίζεται καλή και 
οµοιόµορφη κάλυψη της φυλλικής επιφάνειας µε το ψεκαστικό υγρό. •Να αποφεύγονται 
οι διαδοχικές εφαρµογές µε το LAMBDASTAR 2,5 WG. Το σκεύασµα να εφαρµόζεται σε 
εναλλαγή µε εντοµικτόνα από άλλη οµάδα µε διαφορετικό τρόπο δράσης.• Να διενεργεί-
ται συστηµατικός έλεγχος πληθυσµών των εχθρών/στόχων ώστε να εντοπισθεί έγκαιρα 
ενδεχόµενη ανάπτυξη ανθεκτικότητας. Εάν διαπιστωθούν περιπτώσεις µειωµένης 
αποτελεσµατικότητας, οι εφαρµογές που ακολουθούν θα πρέπει να γίνονται µε σκευάσµα-
τα διαφορετικής οµάδας.

Τελευταία επέµβαση πρίν τη συγκοµιδή: Ροδακινιά, Νεκταρινιά: 7 ηµέρες, Πατάτες: 15 
ηµέρες

Mετά την εφαρµογή οι µέλισσες πρέπει να παραµείνουν στις κυψέλες για µία µέρα 
εξασφαλίζοντας τροφή και νερό εντός της κυψέλης ή να αποµακρυνθούν οι κυψέλες. Για 
να προστατέψετε τους υδρόβιους οργανισµούς να αφήσετε µία αψέκαστη ζώνη προστασί-
ας 30 µέτρων από τα επιφανειακά ύδατα για τις δενδρώδεις καλλιέργειες, 20 µέτρων για 
τις πατάτες. Για να προστατέψετε τα µη στοχευµένα αρθρόποδα να αφήσετε µία 
αψέκαστη ζώνη προστασίας 10 µέτρων από τη µη γεωργική γή για τις δενδρώδεις 
καλλιέργειες, και 5 µέτρων για τις λοιπές καλλιέργειες.Επικίνδυνο για τις µέλισσες. Για 
να προστατέψετε τις µέλισσες και άλλα έντοµα επικονίασης µην χρησιµοποιείτε το προϊόν 
σε καλλιέργειες κατά την ανθοφορία ή κατά την περίοδο ανθοφορίας των ζιζανίων. 
Αποµακρύνετε ή/και καταστρέψτε τα ζιζάνια πρίν την ανθοφορία τους. Μην χρησιµοποιεί-
τε το προϊόν κατά την περίοδο που οι µέλισσες συλλέγουν.


